
komba leistungen

kostenfreie leistungen

rechtsberatung
und

rechtsschutz

Sie erhalten von unseren Juristen fachkundige Rechtsberatung und
Rechtsschutz in Fragen des Beamten-, Arbeits-, Dienst- und Sozialrechts.

Eckhard Schwill: (02 21) 91 28 52-20
Michael Bublies: (02 21) 91 28 52-15
Manuela Winkler-Odenthal (02 21) 91 28 52-26
Sonja Bollmann (02 21) 91 28 52-17

streik Wir zahlen im Fall des Falles Warnstreik- und Streikgelder.

kombainform Zehnmal im Jahr kommen per Post die neuesten gewerkschafts-
politischen Informationen zu Ihnen ins Haus.

informationen
www.komba.de

Immer wenn es akut wird, werden Sie aktuell informiert:
per Aushang, Flugblatt oder direkt im Internet.
Sie können sich per Newsletter automatisch alle wichtigen Informationen
direkt auf Ihren Rechner senden lassen. Einfach auf der Homepage unter
Newsletter anmelden.

fachthemen komba und dbb halten Sie bei Fachthemen auf dem Laufenden:
z. B. Versorgungsänderungsgesetz oder Zusatzversorgung.

personalrats-
betriebsrats-

mitglieder

Ihre gewählten Vertreter wissen worum es geht, denn sie sind durch
unsere aktuellen Informationen immer im Thema:
Personalratsinfo, Personalvertretungsrecht und E-Mail-Verteiler.

freizeitunfall-
versicherung

Wenn es mal passiert: Eine Gruppen-Freizeitunfallversicherung hilft Ihnen
bei Krankenhausaufenthalt oder Invalidität.

Unter anderem werden folgende Leistungen gewährt:

Krankenhaustagegeld: 5,62 €

Invaliditätsentschädigung: 3 067,75 €

Todesfallentschädigung: 1 533,88 €

feuerwehr Bei der Berufsfeuerwehr gehört eine Berufshaftpflichtversicherung dazu.
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günstige leistungen u. angebote
komba Jahrbuch Landes- und Bundesrecht NRW für Beamte
TVöD-Jahrbuch Kommunaler Bereich für Arbeitnehmer
weitere Informationen unter: http://www.walhalla.de/

versicherungssonderleistungen
sterbegeldversicherung Ihre Familie soll später vor finanziellen Sorgen geschützt sein.

keymail Keine Panik bei Schlüsselverlust. Geht er mal verloren, bringt ihn
die Post wieder zurück.

sonstige versicherungs-
leistungen

http://www.dbb-vorsorgewerk.de/

www.komba.de Weitere Informationen zu den komba Leistungen finden
Sie auf den Service-Seiten!

_

komba gewerkschaft nrw
Norbertstraße 3 · 50670 Köln
Tel.: (02 21) 91 28 52-0 · Fax: (02 21) 91 28 52-5
lg.nrw@komba.de // www.komba.de

komba
gewerkschaft

_

gesetzes- und
tarifsammlung

Wenn Sie es genauer wissen wollen, dann gibt es von komba und
dbb Broschüren zu Fachthemen: z. B. Leistungsorientierte Bezahlung
oder Neues Kommunales Finanzmanagement_ broschüren

Für die komba jugend werden neben zahlreichen Seminaren
Freizeit- und Sportveranstaltungen angeboten.
Weitere Informationen unter: komba jugend nrw_ jugendliche

Für die Senioren sind neben speziellen Tagungen auch jedes Jahr die
beliebten Seniorenreisen im Angebot._ senioren

Mobil telefonieren zu Top-Sonderkonditionen,
weitere Informationen unter: http://www.dpolg-service.de_ handy

Wenn Sie noch mehr wissen wollen, dann veranstalten komba und die
dbb akademie Seminare und Tagungen zur beruflichen und persönlichen
Fortbildung – insbesondere für Personal- und Betriebsräte – sowie für
spezielle Berufsgruppen: z. B. Feuerwehr oder Kindergärten.

_
seminare,

schulungen
und tagungen

Zusätzlicher Schutz für Fahrer von Dienstfahrzeugen ·
Beihilfe bei Schadensersatzforderungen ·
Unfallkrankenhaustagegeld · Rechtsschutz · Notfallunterstüzung ·
Für nur 18 Euro im Jahr sicher in Bewegung!

_ komba mobil
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